

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 01/2018- EDITAL CURSOS FIC

A DIREÇÃO DE ENSINO E A COORDENAÇÃO DE PESQUISA E EXTENSÃO DO IFCE/ CAMPUS UBAJARA, torna público, nessa quarta-feira, dia 24 de janeiro de 2018, a Retificação do EDITAL 01/2018:

Onde se lê:

7.3. Os cursistas matriculados frequentarão as aulas no IFCE campus Ubajara, conforme salas, dias da semana e horários especificados a seguir:


CURSO	SEGUNDA	TERÇA	QUARTA	QUINTA	SEXTA
Educação do Campo e Pedagogia Histórico-Crítica;					09:30 ÀS 11:30
Boas práticas de manipulação aplicada em restaurantes				09:30 ÀS 11:30	
Oficinas de Formação em Teatro do Oprimido	09:30 – 11:30				
Libras Básico – Nível I (Ensino em Primeira Língua)		09:30 ÀS 11:30			
Excel Básico				09:30 ÀS 11:30	


Leia-se:

7.3. Os cursistas matriculados frequentarão as aulas no IFCE campus Ubajara, conforme salas, dias da semana e horários especificados a seguir:

CURSO	SEGUNDA	TERÇA	QUARTA	QUINTA	SEXTA
Educação do Campo e Pedagogia Histórico-Crítica;					09:30 ÀS 11:30
Boas práticas de manipulação aplicada em restaurantes				09:30 ÀS 11:30	
Oficinas de Formação em Teatro do Oprimido					09:30 – 11:30
Libras Básico – Nível I (Ensino em Primeira Língua)		09:30 ÀS 11:30			
Excel Básico				09:30 ÀS 11:30	

Ubajara, 24 de janeiro de 2018.


Verônica Mendes Frota Gomes
Coordenadora de Pesquisa e Extensão
IFCE-Campus Ubajara


Ulisses Costa de Vasconcelos
Diretor de Ensino
IFCE-Campus Ubajara